

- ▶ 1 апреля мы отмечали День смеха и решили подарить детям радость и хорошее настроение. Попросили родителей одеть детей в этот день посмешнее и нарисовать дома смешной портрет.
С самого утра дети улыбались и смеялись, рассматривая друг друга и смешные рисунки.
- ▶ А на праздничное развлечение к детям пришла веселая клоунесса Нюша. Вместе с ней дети пели песни, рассказывали смешные стихи, танцевали и участвовали в забавных конкурсах и эстафетах. Нюша научила детей здороваться по-клоунски, смеяться и веселиться от души. Шутки, смех и улыбки дали заряд положительных эмоций и малышам и взрослым. Вот как это было!

